
    
Verseny előtt nagy a para, rajtoljunk vagy menjünk haza?

Félretéve  a  viccet,  minden  délután  Százhalombattán  gyakorlunk  a  Budiás  Autósiskola 
tanpályáján.  Radó  Pisti  próbálja  belénk  verni  az  alapokat,  több  kevesebb  sikerrel. 
Összeültünk a lányokkal, hogy megbeszéljük az eddigi tapasztalatainkat és erre jutottunk:

Pálmi:
Életemben most ültem először a volán mögött, különböző érdekes dolgokkal találkoztam. 
Például 3 pedál van az autóban, amihez összesen csak két lábam van, a kormány amit két 
kézzel  kéne  fogni,  de  sűrűn  kell  a  jobb  kezemmel  a  váltót  kezelni,  hogyan  lehet  ezt 
egyszerre  csinálni?  Minden  elismerésem azoknak  a  hölgyeknek,  akiknek  már  sikerült. 
Szeretném én is ezt érezni rövidesen. Néha azt sem tudom, melyik lábam melyik pedálon 
van. Ti is nézitek vezetés közben a pedálokat? 

Andi:
Én  már  tapasztalt  vezető  vagyok  :)  kb.  fél  éve  van  jogosítványom,  most  rá  kellett 
döbbennem, hogy a vezetési tudásom arra elég, hogy elmenjek a boltba, ahol jó nagy, 
családi parkoló van, padka nélkül. Holnap egyébként fedettpályás Gokart tréningünk lesz, 
az EuroCenterben, itt tanuljuk meg a szombati kanyarvételi íveket. Húzós hetünk lesz!

Betti:
Ahogy közeledik a verseny időpontja, egyre biztosabb vagyok benne, hogy semmit nem 
tudok az autóvezetésről. Próbálom kiépíteni a legjobb kapcsolatokat a karosszéria javító 
műhellyel.  Szerintem jó lenne egy lakatos/fényező szponzor is a csapatban! Most ezen 
fogok dolgozni, biztos, ami biztos... Félre a tréfát, mindhárman úgy gondoljuk, hogy amióta 
gyakoroljuk az alapokat - 3 napja - sokkal magabiztosabban ülünk a volán mögött, de úgy 
gondolom, hogy a versenyen szerezzük meg a legtöbb hasznos tapasztalatot, mivel zárt 
pályán biztonságos és verseny körülmények közt egészen más lehet megtanulni a rally 
alapjait.  Tegnap sikerült  kijutnunk a Kakucs-ringre,  köszönet  új  szponzorunknak,  Lovas 
Istvánnak,  a  Kakucs-Ring  tulajdonosának,  aki  önzetlenül  felajánlotta,  hogy  bármikor, 
amikor  időnk engedi,  gyakorolhatunk egy igazán profi  versenypályán.  A Kakucs-Ringre 
menet megálltunk tankolni az inárcsi benzinkútnál. Elég nagy feltűnést keltettünk, és ott jött 
az ihlet, hogy a versenyzéshez esetleg szükségünk lesz benzinre is! Szerencsénk volt, 
éppen ott  volt  a  kút  tulajdonosa,  ezért  beszéltünk is  vele.  Felvetettük  a problémánkat, 
azonnal sikerült meggyőznünk reklám értékeinkről. Tehát az üzemanyagunk is megoldott 
az Ő jóvoltából az egész szezonra! Köszönjük neki!

Készültek képek is:

 

Még  négyet  kell  aludni  a  versenyig,  már 
nagyon  várjuk,  életünk  első  igazi  rally 
élményét. Bízunk benne, hogy helyt fogunk 
állni, a legfontosabb mégis az, hogy sokat 
tanuljunk és nem titkolt szándékunk, hogy 
ellessünk  mesterfogásokat  a  többi 
versenyzőtől és szeretnénk sokat tanulni a 
profi pilótáktól!

GYERTEK DRUKKOLNI!
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